



ESTADO DA BAHIA  
**Câmara Municipal de Irecê**

**ERRATA**  
**EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE ATA REGISTRO DE PREÇO**

A Câmara de Vereadores de Irecê/Ba, por conduto do Sr. Kuelberte Kuarkuer Ferreira Lopes - Presidente, faz saber que o extrato de publicação da Ata Registro de Preço nº 001PE-B/2024, publicado no Diário Oficial da Câmara Municipal no dia 14/03/2024, Edição 00379, Página 005, passa a vigor com a seguinte alteração:

onde se lê:

LOTE	LICITANTE VENCEDORA	MAIOR DESCONTO
2	LIDER DERIVADOS DE PETROLEO LTDA (CNPJ Nº 04.680.265/0001-39)	1,55%

leia-se:

LOTE	LICITANTE VENCEDORA	MAIOR DESCONTO
2	AUTO POSTO AUGUSTO'S LTDA (CNPJ Nº 02.448.248/0001-45)	1,55%



ESTADO DA BAHIA  
**Câmara Municipal de Irecê**

**ERRATA**  
**EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO**  
**Nº 005CRED-IN-03/22**

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-03/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 15/06/2022, Edição 01288, Página 004, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 06/06/2023". José Wilker Alencar Maciel - Prefeito.



ESTADO DA BAHIA  
**Câmara Municipal de Irecê**

**ERRATA**  
**EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO**  
**Nº 005CRED-IN-02/22**

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-02/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 11/05/2022, Edição 01263, Página 005, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 02/05/2023". José Wilker Alencar Maciel - Prefeito.



ESTADO DA BAHIA  
**Câmara Municipal de Irecê**

**ERRATA**  
**EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO**  
**Nº 005CRED-IN-01/22**

A Prefeitura Municipal de Central/Ba, por conduto do Sr. Prefeito, faz saber que o extrato de publicação TERMO DE CREDENCIAMENTO Nº 005CRED-IN-01/22, publicado no Diário Oficial do Município no dia 24/03/2022, Edição 01235, Página 009, passa a vigor com a seguinte alteração: **onde se lê:** "Vigência: 31/12/2022", **leia-se:** "Vigência: 11/03/2023". José Wilker Alencar Maciel - Prefeito.